CLARIFICATION no. 1
Procurement number OP/R/01/15

Published on February 9, 2016

Regarding the requests for additional clarificagsionf the tender document for the
procurement no. OP/R/01/15 - Performing constractreconstruction and renovation works
for the second group of schools within School Mad&tion Programme — Component 3, we
submit the following answers:

1. BIDDER'S QUESTION:
Please submit to us supporting technical documentancluding schemes of joinery and
building hardwardor all schools within 4 (four) Lots.

ANSWER:

Schemes of joinery and building hardware can be nllmaded via link:
https://drive.google.com/file/d/0B68-KUgUodgNMKFONRIV6S28/view?usp=sharing

Insight into remaining technical documentation barcarried out every day from 10-14 hours
at “JUP IstraZivanje i razvoj’ doo Beograd, VeljRagoSewa br. 54, 11000 Belgrade, fifth
floor, contact person: lvana Mroz.

2. BIDDER’S QUESTION:
Given that these are similar licenses can the bisidiemit license 413, instead of 4147

ANSWER:
The answer is no.

3. BIDDER’S QUESTION:
Can Bill of Quantities be typed on the computer?

ANSWER:
The answer is yes.

4. BIDDER’'S QUESTION:
We would like clarification of Bill of quantitiesof the construction of school sport hall in
Gadzin Han - LOT 1.

In the Bill of Quantities - GENERAL CONDITIONS FORONSTRUCTION, BUILDING
AND CRAFT WORKS in part 3000 VARIOUS BUILDING WORK#here are no quantities.
Is it a mistake or these works are not performed?

ANSWER:
It is a mistake. Please find enclosed correcteldoBiQuantities for Construction, building and

craft works for the sport hall in Gadzin Han - GHREL CONDITIONS FOR
CONSTRUCTION, BUILDING AND CRAFT WORKS.

Procurement Committee
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